

正誤表

2014年1月16日
株式会社 椿本チエイン
営業企画部

誤記訂正に該当する弊社カタログの正誤表です。
一部に記載ミスがありますので、カタログと正誤表を参照のうえ、ご使用をお願いいたします。

■お願い

このカタログに記載の仕様・寸法等は改良のため変更する場合がありますので、
設計される前には弊社ホームページなどで最新のカタログ情報の入手をしてください。

○椿本チエインHPアドレス

<http://www.tsubakimoto.jp>

* 対象カタログと訂正内容

1. ヘリカル軸上減速機 SMR シリーズ(2008年3月1日発行 Bulletin No.08003)

ページ	訂正箇所	誤	正
17	寸法の記号(右側図引出線)	K	B
17	寸法の記号(右側図引出線)	410	H

※最新版カタログは 2013年11月1日発行 Bulletin No.13008となります。